

主办 中国人口协会

中华医学发展研究会

中国中西医结合学会 妇产科专业委员会

承办 喜得儿不孕不育研究所

合肥喜得儿孕育医院

# 中国助孕直通车工程安徽站温情启幕



5月19日,由中国人口协会和中华医学发展研究会联合主办、合肥喜得儿孕育医院、喜得儿不孕不育研究所承办的“2012安徽省基层医师不孕不育高级培训班暨宫腔腹腔镜微创技术推广会”在合肥隆重举行,此次活动的开展标志着“中国助孕直通车工程”首次进入安徽地区,多角度、全方位关注不孕不育诊疗发展,关怀不孕不育贫困家庭。



## ● 现场

主办方特别授予:

## 省内基层生殖泌尿医生 不孕不育培训定点医院 落户合肥喜得儿孕育医院

## ● 看点



应邀专家、参会基层医师与喜得儿医务人员集体合影留念



授牌仪式现场

## 手术同步直播 见证精湛技艺

### 喜得儿医院1楼大厅 变身手术直播间

5月20日下午,“宫腔腹腔镜联合微创手术”现场观摩在合肥喜得儿孕育医院如期举行,福建省人民医院副院长陈捷教授亲自操刀、讲解,将手术室内外同步直播,“敞开”了一直紧闭的手术室大门,在

合肥喜得儿孕育医院一楼大厅内,广大基层医师、患者以及普通市民亲眼目睹了整个手术流程。此举是中国助孕直通车工程安徽站重要内容之一,现场反响强烈,好评如潮。

### 受邀专家亲自为患者主刀 成交流会看点

据了解,在喜得儿医院接受此次观摩手术的患者是主办方向社会征集的10例不孕不育典型病例患者。20日下午,接受现场手术直播的是来自省内的现年44岁的李女士,李女士患有“双侧输卵管梗阻、巧克力囊肿”长达10余年不能受孕,

经与会专家讨论,合肥喜得儿孕育医院决定为李女士实施宫腔腹腔镜微创手术,并指定该手术由莅临本次峰会的福建省人民医院副院长陈捷教授亲自主刀,为现场200多位参会医师及在场群众呈现了一场经典完美的微创手术...

### 微创手术技艺精湛 引得现场赞叹

“微创手术原来真的不同,本来以为女性做妇科手术不知要受多大的罪,没想到竟然这么简单。”现场许多候患者第一次通过视频真实的看到了微创性妇科诊疗技术的运用,都觉得很新奇。整台手术历经

一个小时,陈教授亲自主刀手术间并宣布手术顺利结束...据合肥喜得儿孕育医院介绍,整台手术进行非常成功,后期让需要患者积极配合院方其它辅助治疗,以期早日成就李女士能如愿受孕。

(本组稿件采访:郑洪凡/夏阳)



术前李女士在病房接受专家探望



李女士实施手术现场

## 互动交流——国内名医、名家悉数到场并做专题报告

19日下午,合肥古井假日酒店古井厅内华灯璀璨、掌声不断,2012“中国助孕直通车工程”安徽站启动仪式在这里隆重举行,卫生部原副部长、中国卫生法学会会长孙隆椿、中国人口协会副会长王复平、中华医学发展研究会秘书长董

海燕等领导出席,来自我省两百余名优秀基层医师参加了此次活动。中国人口协会副会长王复平首先致辞,随后,北京大学人民医院关菁教授、首都医科大学附属北京妇产医院段华教授、上海第一妇幼保健院童国庆教授等专家分别作了相

关课题培训。与会专家将不孕不育最新的诊疗新技术悉数搬出,并就微创手术在不孕症治疗中的最新进展、国外不孕不育诊疗进展等内容进行了深入的探讨。

## 会议成果——基层不孕不育医师培训定点医院落户合肥

在培训班开班之前,中华医学发展研究会和中国人口协会特别授予合肥喜得儿孕育医院为“安徽省基层生殖泌尿医生不孕不育培训定点医院”称号。安徽省基层生殖泌尿医生不孕不育培训定点医院在合肥喜得儿孕育医院的落成,表

明喜得儿医院在科研、技术、专家等方面具备了一定的规模和实力。

中国人口协会副会长王复平表示,中华医学发展研究会和中国人口协会借助合肥喜得儿孕育医院这个良好的平台,衔接起全国一流健康生殖

学科专家和安徽基层医生队伍,在合肥喜得儿孕育医院设“安徽省基层生殖泌尿医生不孕不育培训定点医院”,旨在更好的提高基层生殖医学医务人员的专业水平,让更多不孕不育患者早日摆脱无后之痛。

## 爱心救助——助孕直通车安徽站开辟绿色孕育通道

20日上午,卫生部原副部长、中国卫生法学会会长孙隆椿一行来到合肥喜得儿孕育医院,在医院领导的陪同下,国内不孕不育专家团队参观了医院的诊疗科室和临床基地,详细了解医院的管理措施、诊疗模式、医院环境、和公益事业等,并对医院的专业性、规范性、人性化给予了高度评价。孙隆椿在参观中,得知合肥喜得儿孕育医院一直以来把“公益事业”放在医院发展

的重要位置上,从给贫困家庭和爱心小学捐款,到承办本次公益性活动,让广大基层医生有机会学习到最新的不孕不育诊疗技术,帮助育龄夫妇解决生育过程中的困难和障碍。孙隆椿副部长慷慨的说:“合肥喜得儿孕育医院把公益事业切实做到了实处,真正为老百姓办实事,十分难得。”欣慰之余,孙部长嘱咐合肥喜得儿孕育医院领导:“公益事业的道路要一直走下去,做老百姓信赖的好医院。”

据合肥喜得儿孕育医院张院长介绍,此次安徽站活动合肥喜得儿孕育医院还专项出资200万成立“莲花助学金”,用于帮助不孕不育困难家庭,切实解决在生育过程中所遇到的难题,减轻我省不孕不育家庭的经济负担,能让更多的人放心看病、看得起病。



基层参会医师在喜得儿孕育医院一楼大厅现场观摩手术直播全过程